

思旋天地

中國體育精英在里約奧運凱旋歸來，由於青黃不接，故此在金牌榜中屈居美、英之後，名列第三。但...

香港加油！中國加油！

國家隊奧運精英訪問團來港訪問三日，受到港人熱烈的歡迎和衷心的祝賀。打從「奧運精英風采」體育示範及「奧運精英約定你」綜藝節目等，令港人眼前一亮，倍加振奮...

未濟卦

城裡的天是一線天，植被都像被模印出來的一樣規整而有序。阻攔了人類與泥土的親情。我因此嚮往到「四季花海公園」...

聊易談經

周侯，阻攔了人類與泥土的親情。我因此嚮往到「四季花海公園」...

Liza 姐生日快樂

「Liza 姐愛丈夫也愛港愛國，她是前代人代和現在的政務委員，有些市民指香港高層沒有向內地反映本地真實情況，是真的嗎？阿姐反駁：「你猜中央真的不知道香港的真實情況嗎？怎麼可能！特首已經做了很多事情，不過他的性格要改改，他太...



Liza 姐展示丈夫送的指甲銼。

淑梅

一九六六年汪明荃（汪姐）十九歲，以第一名的優異成績在麗的電視訓練班畢業，於一九七一年加盟無線電視。合約生效前，她跟陳依齡結伴往日本深造舞蹈九個月，導師知道她是藝人，對她要求特別嚴格...

浪打濕了尾巴，牠驚慌失措地逃回河岸，儘管對面正開來一隻渡船，可牠...

死也不肯離開河岸，一看到那波光粼粼的水面就緊張得心裡發慌；像那些較學的兒童，由於害怕學習的艱辛枯燥寧肯終身不再沐浴文化光輝...

不當的鼓勵是害不是愛

黃仲鳴先生在《伯樂與無良編輯》一文中（見7月19日香港文匯報副刊「文匯園」），談到文學編輯夏濟安提攜、鼓勵著名作家白先勇的往事，讀後頗受啟發。當白先勇還是一個初學寫作者的時候，拿着自己的習作去見《文學雜誌》主編夏濟安...

戲有益

最近有朋友告訴我，原來他小學老師也不笨，一早聲明，罰抄的每一筆劃，一定要輪流用七種不同顏色去寫，這樣我們的小學雞聰明就不能得逞。幸好做母校的老師卻是「求其其」算數，我們的「工賊式」罰抄就過關了！...

追憶徐亨先生

來到香港三十年了，總是會不由自主想起過去的前輩、朋友。其中，徐亨先生便是一位我經常回憶起的長者。雖然他已經仙逝多年，但是他高尚的品格以及在歷史關頭所表現出來的忠肝義膽，一直令我倍感欽佩。故寫下此文，表達自己心中的追憶之意。